

为深入贯彻落实党的二十大精神，持续推动“龙江是我家”系列活动走深走实，元旦期间，美术与设计学院团委积极组织学院学生以寒假社会实践为契机，以帮助留守儿童、困境儿童解决生活和学习中的实际困难为目标，进行走访、慰问与帮扶，将共青团组织的关心和温暖送到团员青年、少先队员身边。

青春暖流·情暖学子

为进一步加强留守儿童、困境儿童的学业帮扶，我院张雨婷、李思雨、郭馨遥等同学带领的社会实践团队对江西省新余市、黑龙江省密山市、七台河市等帮扶留守儿童进行学习指导，建立学习生活、成长心理等方面长效帮扶帮助机制，鼓励孩子们努力学习，用知识改变命运。



青春暖流·志愿服务献爱心

为了进一步加强留守儿童、困境儿童的关心与陪伴，我院于海丹、杨杨等同学带领的社会实践团队对黑龙江省哈尔滨呼兰区、齐齐哈尔市等家乡所在地留守儿童进

行走访慰问，通过亲切交流，了解孩子们在学习、生活以及心理健康方面的状况和需求，鼓励孩子们奋发图强、自强不息、勇于担当、树立远大的人生目标和理想，回报社会。



此次活动不仅给孩子们送上了物质与精神方面的的关怀与慰藉，更让孩子们感受到了来自共青团的温暖。下一步，美术与设计学院团委将进一步动员我院团员和青年广泛参与到“青春暖流行动”中来，努力为青少年办实事、办好事、解难事，用实际行动传递温暖与关爱，践行黑河学院学子青春担当！